

烟台海景房首期看房直通车活动圆满结束,不少人表示:

# “我们爱上烟台的这片海”

专刊记者 刘振



本报组织的济南看房团在中海紫御公馆售楼处合影

唐代诗人张若虚有诗云:“春江潮水连海平,海上明月共潮生。”在明月的映照下,江水入海,显示出了海的博大。海,有潮起潮落,它沸腾的理想;海,有波峰涛谷,它引傲的作品;海,有惊涛骇浪,它对生命极限的考验,海,能容纳百川,它胸怀的博大。蔚蓝的大海、金色的沙滩、一尘不染的天空,光着脚丫踏在金色沙滩上,任细浪拂过脚背,最爱烟台的那片海。愿我有一所房子,面朝大海,春暖花开。

## 专程来烟 观海看房

由本报组织的“乐享美烟”暑期烟台看房直通车活动圆满结束,掀起了一股泉城市民烟台异地置业狂潮。8月12日下午1:30,烟台看房直通车出发返回济南,100名参与者均对此次活动赞不绝口,毫不掩饰对烟台海景房的向往,表现出了购置烟台海景房的强烈意愿。

“烟台真漂亮,沿着滨海路行驶,两边的风景真是太美了,真的希望一直居住在烟台。这次我选中了中海·紫御公馆的一套房子,面积和价格都能够接受。”李先生笑呵呵地说:“而且还针对我们泉城市民额外拿出来的优惠政策

也十分诱人。”

8月11日下午1:00,由济南出发的烟台看房直通车顺利抵达烟台,经过午餐和简短的休息后,在市民的强烈看房愿望下,提前出发去看房。伴随着明媚的阳光,第一站去了位于开发区的海滨假日花园,听着置业顾问的讲解,欣赏着精致的样板间,向北望去,大海碧波万顷,沙滩细柔洁净,林带郁郁葱葱,山水林滩相映成趣,立刻就吸引了所有人的注意力,“能在这有一套房子,以后度假就方便了。”王女士感慨地说道:“每天晚饭后都可以和家人在海边散步,既可以多陪陪父母,也可以增进和孩子的关系。”

张先生说道:“我很喜欢这个项目,以后可以带着自己的朋友来这玩,旁边的五星级喜来登酒店也特别适合商务需求,可以在度假的时候就应酬处理了,还可以带着朋友在万米金沙滩上休闲,也特别有面子。”

看完海滨假日花园项目后,看房车前向了位于莱山区的云顶蓝山项目。云顶蓝山位于烟台中心城区山地建筑群,区域地段优势较为明显,拥有着稀缺山林资源。小高层、花园洋房、双拼别墅的建筑形态应有尽有,充分彰显大气、沉稳、内敛的高端品质。近山远海,清静静谧,通路顺达,配套完善,是市场认知度颇高的高端住宅区。



济南购房者在售楼处看房



置业顾问耐心讲解

## 滨海之行 环游养马岛

8月12日上午,烟台看房直通车出发前向了位于高新区中海·紫御公馆。看房车一路沿着滨海路前行,泉城市民都表现出来对大海的热爱。到达后,市民对这家由一线房企开发的项目表现出了极大的热情,一边听着置业顾问对项目的讲解后,一边来到了样板间。看到了精致的样板间,很多人都纷纷询问自己关注的问题,对购房表现出了极大的热情。

“这边的样板间装修真不错,我看中了这一套96平方米的样板间,算上装修的话价钱

也合适。”仔细询问置业顾问的张女士说道:“我也信赖一线房企的品质,能买下这套房子就好了。”

在看完中海·紫御公馆后,随后驱车到了牟平区的安德利花园项目,一进售楼处,美味的冷饮雪糕便送到了市民的手中,既为市民们消暑,又调起了市民的热情。美轮美奂的样板间,别出心裁的小礼物、美味的扎啤烧烤,养马岛的环岛之行都让泉城市民感叹到烟台这座城市的热情,热情的市民、美丽的城市

纷纷给泉城市民留下了深刻的印象,很多市民表现出购房的热情与意愿。中午时分,看房车回到了酒店,当看房车返回济南时,很多人都依依不舍地与工作人员告别。

“养马岛真是太漂亮,如果每天都可以来养马岛散步就好了,我现在看好了安德利花园项目,住在这里,以后就可以方便的去养马岛了。”刘女士和工作人员说道:“这样的活动真的很好,希望可以一直办下去,对我们异地置业者有很大帮助。”



济南购房者去样板间参观

## 宜居烟台 希望再来

众所周知,联合国人居奖、全国文明城市、最佳中国魅力城市、中国最美丽的城市、国家环境保护模范城市、国际葡萄酒葡萄酒庄等等的殊荣全都属于烟台。烟台的魅力,不仅体现在她的宜居,而且烟台作为全国首批对外开放的14个沿海城市之一和国家重点开发的环渤海经济圈重要城市,山东半岛蓝色经济区建设正式上升为国家战略后,烟台的发展将势不可挡。

烟台滨海沙滩广阔,有众多诱人的温泉、天然的海水浴场和金色沙滩,而且海岛林立,山光海色,形成绚丽多彩的海滨自然景观。烟台气候宜人,尤其是夏季,海风抚面,清爽宜人,是我国北方著名的旅游避暑和休闲度假胜地。蓬莱阁,养马岛,金沙滩,昆崙山,海滨公园,牟氏庄园,如此众多的美丽风景和文化底蕴的熏陶下,烟台人有着积极向上的精神风貌,也使烟台成为一

座充满爱心的城市。让烟台成为了休闲、旅游、家居的温馨港湾。烟台海景房凭借其海景资源和自然资源的优越性、不可复制性和稀缺性,已经成为房地产开发中的珍稀资源,也一直是一些高端置业者的首选之地。

为了满足泉城置业者的购房需求,本报组织的烟台看房直通车活动还将继续举办,将烟台最具投资价值海景房介绍给泉城市民。



济南购房者在售楼处休息